
 Dالاقتصاد الكلي نموذج حل أسئلة 
 

 

 القانوني الاحتياطي نسبة في المركزي البنك بخفض عندما /1

 الفائدة سعر ترتفع .أ
 النقود عرض يرتفع .ب
 البنوك لدى السيولة تنخفض .ج
 النقود عرض نخفضي .د

 
 مليون 4 هي لاجماليا لمحليا لناتجا في المستهدفة الزيادة وكانت 0.7 يساوي للاستهلاك الحدي الميل كان إذا /2

 هي الاستهلاك في المتوقعة لزيادةا ،فإن ريال
 مليون ريال 3.2 .أ

 مليون ريال 1.2 .ب
 مليون ريال 8,2 .ج
 مليون ريال 7 .د

 

 من أدوات السياسة المالية نذكر على سبيل المثال /3
 التعريفة  .أ

 الانفاق الحكومي .ب
 نسبة الاحتياط القانوني .ج
 عمليات السوق المفتوحة .د

 

السلع  التغيرات في الدخل المحلي الاجمالي الى تغيرات ........ في الطلب علىوفقا لنظرية المعجل تودي  /4
 . الرأسمالية

 أقل  .أ
 أكبر .ب
 متساوية  .ج
 متعاكسة  .د

 
 النهائية والخدمات يعرف باسمانفاق قطاع العائلي على السلع  /5

 الخاص يالاستهلاكالانفاق  .أ
 الخاص يالاستثمارالانفاق  .ب
 لدخل الشخصي المتاحا .ج
 الإيراداتصافي  .د

 
 قم باختيار الصيغة الصحيحة لدالة الاستهلاك : /6

 by – 2C= a .أ
 C= a + by .ب
 C= ab – by .ج
 by 2C= b + .د

 
 



 الاقتصاد المسئولة عن إدارة السياسة النقدية الجهة /7
 وزارة العمل .أ

 وزارة المالية .ب
 البنك المركزي .ج
 وزارة التجارة الخارجية .د

 
 : الرقم القياسي لاسعار المستهلكين يعتبر مؤشر هام لقياس /8

 النمو الاقتصادي  .أ
 الانتاجية .ب
 التضخم .ج
 البطالة .د

 
 عندما يتساوى الاستهلاك مع الدخل فإن الادخار يكون /9

 أكبر من الاستهلاك .أ
 صفراُ  .ب
 أصغر من الاستهلاك .ج
 مساوياُ للاستهلاك .د

 
 وحجم الاستثمار :العلاقة بين سعر الفائدة  /10
 طردية .أ

 اخرى أحيانا وطردية أحيانا  عكسية .ب
 لا توجد علاقة بين سعر الفائدة وحجم الاستثمار .ج
 عكسية .د

 
 من مؤشرات سوق العمل نذكر على سبيل المثال /11

 الى السكان الاستخدامنسبة  .أ
 المستهلكينالرقم القياسي لأسعار  .ب
 الإجماليمخفض الناتج المحلي  .ج
 معدل التضخم .د

 

 : بـ  الكلي بيتأثر الطللا  /12
 المنفعة الحدية للمستهلك .أ

 الحكومية لاقتصاديةا لسياساتا .ب
 التضخم بمعدل و بالدخل الخاصة لتوقعاتا .ج
 الحقيقي الفائدة سعر .د

 

 السجل المستخدم بالكشف بالقيمة النقدية لجميع المبادلات التي تمت بين بلد معين خلال سنة معينة : /13

 الودائع .أ
 المدفوعاتميزان  .ب
 الميزان .ج
 الانفاق الاستثماري الخاص .د

 



مليون دينار الضرائب الغير  150مليون دينار وكانت ضرائب الدخل      1030ا كان الدخل    يساوي اذ /14

 مليون دينار     المتاح يساوي  200مباشرة تساوي 

 مليون دينار 730 .أ

 مليون دينار 1080 .ب

 مليون دينار 880 .ج

 مليون دينار 630 .د

 

 في حالة  الكلي ينخفض الطلب /15

 انخفاض الضرائب .أ

 انخفاض الواردات .ب

 زيادة الانفاق الحكومي .ج

 انخفاض الصادرات .د

 

 الى ادني مستوى له ، بــ الفعلي الإجمالي الحقيقيتسمى المرحلة التي يصل فيها الناتج المحلي  /16

 التوسعمرحلة  .أ

 مرحلة الكساد .ب

 الرواجمرحلة  .ج

 الركودمرحلة  .د

 

 تسمى البطالة التي تكون على المدى الطويل بــ : /17

 البطالة الهيكلية .أ

 البطالة الاحتكاكية .ب

 البطالة الدورية .ج

 البطالة الطبيعية .د

 

 من مراحل الإنتاج للوحدة من سلعة ما ، تساويالقيمة المضافة لكل مرحلة  /18

 ج ناقص قيمة السلع الوسيطةقيمة الإنتا .أ

 قيمة الإنتاج زائد قيمة السلع الوسيطة .ب

 قيمة الإنتاج مضروب في قيمة السلع الوسيطة .ج

 قيمة الإنتاج مقسوم على قيمة السلع الوسيطة .د

 

 يهتم التحليل الاقتصادي الكلي بدراسة : /19

 المنفعة الحدية للمستهلك .أ

 الايراد الحدي للمنتج .ب

 معدلات البطالة في الدول النامية .ج

 وازن المنشأ في المدى القصيرت .د

 

 

 السؤال ناقص



 

 من : الصافي يتكون الدخل  المحلي /20

 الإنتاجيةعملية والت ساهمت في ال الإنتاجالمتاحة في  الإنتاجعناصر عوائد مجموعة من  .أ

 الانفاق الحكومي زائد الانفاق الاستثماري الخاص .ب

 الصادرات ناقص الواردات .ج

 الضرائب الغير مباشرة صافي .د

 

 

 يعكس منحنى العرض الكلي في المدى الطويل /21

 عناصر الإنتاج موظفة بشكل كاملالناتج المحلي الإجمالي عندما تكون كل  .أ

 اقصى مستوى الناتج المحلي الإجمالي يمكن للاقتصاد تحقيقه في المدى القصير .ب

 الناتج المحلي الإجمالي الذي يمكن انتاجه عند ثبات مستوى الأسعار .ج

 الرقم القياس لأسعار المستهلكين .د

 

 و الاقتصادي يقاس معدل النم /22

 بمعدل النمو السكاني .أ

 بمعدل نمو الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي .ب

 بمعدل نمو الناتج المحلي الإجمالي الاسمي .ج

 الاسمي الاجمالي الناتج القومينمو بمعدل  .د

 

 واحدة مما يلي لا يعد من مهام البنك المركزي /23

 العملة اصدار .أ
 التجارية البنوك على الاشراف .ب
 دائع الجمهورقبول و .ج
 النقود عرض نظيمت .د

 
 بطريقة الدخل الإجماليمن الفقرات التي تدخل في حساب الناتج المحلي  أي /24

 شراء الأسهم .أ
 الإيراداتدخل  .ب
 المستعملةشراء السلع  .ج
 المستنداتشراء  .د

 
 ( على مايلي باستثناء M2) يشتمل عرض النقد بمفهومه الضيق /25

 الائتمانية البطاقات .أ
  الجارية الودائع .ب
 التداول في العملة .ج
 الودائع الجارية قصيرة الأجل .د

 
 
 
 



 
تؤدي زيادة الضرائب على الدخول و ارباح الشركات الى /26  

 الادخار زيادة .أ
 انخفاض الاستثمار .ب
 الاستثمار زيادة .ج
 الاقتصاديالنمو  زيادة .د

 
الفاعلة يساوي :اجمالي القوة العاملة  /27  

 عدد العاطلين زائد عدد المشتغلين .أ
 عدد المشتغلين فقط .ب
 المشتغلينعدد العاطلين ناقص عدد  .ج
 عدد العاطلين فقط .د

 
 : هي البطالة نسبة /28

 عدد العاطلين عن العمل مقسوم على عدد المشتغلين ضرب مائه .أ
 عدد الأشخاص العاملين مقسوم على عدد السكان في سن العمل ضرب مائه  .ب
 الفاعله ضرب مائه العامله على اجمالي القوه مقسمةعدد العاطلين عن العمل  .ج
 الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي ضرب مائهالناتج المحلي الإجمالي الاسمي مقسوم على  .د

 

 في حالة الركود الاقتصادي /29
  التضخميرتفع معدل  .أ

 الإجمالييرتفع الناتج المحلي  .ب
 يرتفع نسبة البطالة الدورية .ج
 البطالة الدورية نسبةينخفض  .د

 
 فان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 160الى  80الاستهلاك من وارتفع  300الى  200من اذا ارتفع الدخل  /30

 0.9 .أ

 0.6 .ب

 0.8 .ج

 0.4 .د

 
 : فإن المستهلك الحدي للادخار يساوي 0.65اذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي  /31

    0.35 .أ
 0.45 .ب
 0.25 .ج
  0.15 .د

 كلما ادللاستير الحدي الميل قيمة ارتفعت كلما /32

 المضاعف حجم ارتفع .أ

 المضاعف حجم انخفض .ب

 للاستيراد الحدي الميل ارتفع .ج

 انخفض الميل الحدي للاستيراد .د

 



 هناك شرطاً بديلاً للتوازن الاقتصاد الكلي وهو /33

 تعادل الدخل الوطني مع الاستهلاك الوطني  .أ
 تعادل الإعانات مع الاقتطاعات .ب
 تعادل الترسبات مع الحقن .ج
 تعادل الصادرات مع الواردات  .د

 

 الاقتصادي المراحل الأربعة التي تمر بها الدورواحدة فقط من بين الاتي لا تعتبر من ضمن  /34

 واجمرحلة الر .أ
 مرحلة الركود .ب
 مرحلة الكساد .ج
 مرحلة الاختلال .د

 
 لتجنب مشكلة خطأ ازدواج الحساب في الناتج المحلي الإجمالي يتم اتباع  /35

 طريقة المنتجات النهائية او طريقة القيمة المضافة .أ
 طريقة الرقم القياسي لأسعار المستهلكين .ب
 طريقة مخفض الناتج المحلي الإجمالي .ج
 سياسة نقدية توسعية .د

 
 اذا توقع الافراد ارتفاع معدلات التضخم في المستقبل فإن هذا الامر يشجع على  /36

 الادخار .أ
 الاستثمار .ب
 انخفاض الطلب الكلي .ج
 الاستهلاك .د

 
 فإن قيمة الادخار هي : 0.75Y وان دالة الاستهلاك     7000( يساوي yاذا علمت ان الدخل المتاح للإنفاق ) /37

 1350 .أ
 5200 .ب
 8200 .ج
 6120 .د

 

المؤشرات الاقتصادية التقليدية قدرة الاقتصاد القومي على تحقيقي معدلات  وفقاالتنمية الاقتصادية  تعني /38

 مرتفعة من :
 النمو الاقتصادي  .أ

 الربح الاقتصادي .ب
 التوازن الاقتصادي .ج
 البيئيالنمو  .د

 
 تستخدم السياسة المالية التوسعية  /39

 في فترة الانتعاش الاقتصادي .أ
 لمحاربة التضخم .ب
 في فترة الركود الاقتصادي .ج
 لتقليص الطلب الكلي .د

 

 السؤال ناقص



 حدود الدولة،و داخل السوق في والمباعة محليا المنتجة النهائية والخدمات السلع لجميع السوقية القيمة /40
 : باسم تعرف الجارية بالأسعار المقاسة

 الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج .أ
 الحقيقي الإجمالي القومي الناتج .ب
 الاسمي الإجمالي المحلي الناتج .ج
 الاسمي الإجمالي القومي الناتج .د

 
 عندما يتساوى الناتج المحلي الإجمالي الفعلي مع الناتج المحلي الإجمالي  /41

 عدد العاطلين يساوي صفر .أ
 تساوي صفراجمالي القوة العاملة الفاعلة  .ب
 معدل البطالة يساوي معدل البطالة الدورية زائد معدل البطالة الهيكلية .ج
 زائد معدل البطالة الهيكليةالاحتكاكية   معدل البطالة يساوي معدل البطالة .د

 
 أحد العناصر التالية لا يعتمد على الدخل /42

 الميل المتوسط للاستهلاك .أ
 الاستهلاك المستقل .ب
 الاستهلاك .ج
 الادخار .د

 
 شرط التوازن في اقتصاد مغلق يتكون من قطاعين هو : /43

 أن يتساوى الادخار مع الاستثمار .أ
 أن تتساوى الصادرات مع الواردات .ب
 ان يتساوى الاستهلاك مع الاستثمار .ج
 ان تتساوى الإيرادات العامة مع المصروفات العامة .د

 
 تؤدي السياسة النقدية دورها من خلال /44

 الحكوميالتأثير على الانفاق  .أ
 التأثير على الموازنة العامة للدولة  .ب
 التأثير على الكمية المعروضة من النقود .ج
 اربة في سوق الأوراق الماليةالمض .د

 
 تعتبر عملية تخفيض عرض النقود  /45

 سياسة مالية توسعية .أ
 سياسة مالية انكماشية  .ب
 سياسة نقدية انكماشية .ج
 سياسة نقدية توسعية .د

 
 

 التوسعية  تعتمد على :السياسة المالية  /46
 خفض الانفاق الحكومي أو زيادة الضرائب أو الاثنين معا .أ

 خفض الانفاق الحكومي فقط .ب
 زيادة الانفاق الحكومي او خفض الضرائب او الاثنين معا .ج
 زيادة الضرائب فقط .د

 



 
 

 واحدة مما يلي لا تمثل أهداف الاقتصاد الكلي /47
 تحقيق النمو الاقتصادي  .ه
 خفض نسبة البطالة .و
 رفع مستوى تضخم .ز
 تحقيق الاستقرار الاقتصادي .ح

 
 يتم تحاشي الوقوع في ازدواجية الحساب عند حساب الناتج المحلي  /48

 صافي الصادرات .أ
 السلع الوسيطة .ب
 الواردات .ج
 السلع النهائية .د

 
 الميزان التجاري هو /49

 الانفاق الاستهلاكي الخاص مطروحا منها الصادرات .أ
 الصادراتالانفاق الحكومي مطروحا منها  .ب
 صافي عوائد عناصر الإنتاج مطروحا منها الصادرات .ج
 الصادرات مطروحا منها الواردات .د

 
 تسمى البطالة في مرحلة الركود الاقتصادي : /50

 الطبيعية  البطالة .أ
 الدورية البطالة  .ب
 الهيكلية  البطالة .ج
 الاحتكاكية  البطالة .د

 
 
 
 

 

  الأسئلةكتابة وحل 
 صدى الأمل


